ĐỀ KIỂM TRA 15’ CHƯƠNG II

ĐẠI SỐ 9

I.Trắc nghiệm   (4 điểm)
Hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.

1.  Hàm số nào sau đây là hàm số bậc nhất:

A.   y=
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 B.  y=
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2  Hàm số  y=  
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   nghịch  biến khi:

A. m =2     ;     B.  m =4     ;    C.  m < 4    ;      D. m>4

3. Điểm nào sau đây   thuộc đồ thị hàm số:    y = 5x-2 .

A.(5;2)      ;   


B. (0; -2)    C. (-2 ; -0)    ;   
 
D. (0 ; 2/5)

4. Cho haøm soá 
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 . Tính f(-0,5) keát quaû laø:


A.
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B. 
[image: image8.wmf]13

4

                     
C. 1
D. 
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II: Töï luaän (6ñieåm)
   Caâu 1:(4ñieåm) 


a) Veõ treân cuøng moät heä truïc toaï ñoä Oxy ñoà thò caùc haøm soá sau: y = -2x + 3 ; y = x + 2


b) Tìm toaï ñoä giao ñieåm cuûa hai ñoà thò  haøm soá treân.

   Caâu 2:(2 ñieåm) Cho haøm soá y = (2 –m )x + m -1 (d)

a) Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá laø haøm soá laø haøm soá baäc nhaát.

b) Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá ñoàng bieán treân R.

ÑAÙP AÙN – BIEÅU ÑIEÅM

Phần I: Trắc nghiệm khách quan (4 điểm)

.

	Câu
	1
	2
	3
	d

	Đáp án
	A
	D
	C
	A


     Phần II: Tự luận (6 điểm)
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Câu 1: (4đ)

a) 

Hàm số y = -2x + 3. (lập bảng 0,5 đ, vẽ đồ thị đúng 0,75 đ)

	x
	0
	1,5

	y = -2x +3
	3
	0


Hàm số y = x + 2.(lập bảng 0,5 đ, vẽ đồ thị đúng 0,75 đ)

	x
	0
	-2

	y = x + 2
	2
	0


b) Hoành độ giao điểm của hai đường thẳng là nghiệm của phương trình

x + 2 = - 2x + 3  
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(0,5đ) . Thế x = 
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 vào hàm số y = x + 2 ta có y = 
[image: image12.wmf]1

3

+ 2 = 
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Vậy toạ độ giao điểm là (
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) (0,5đ)

Câu 2: 
a) Hàm số là bậc nhất 
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b) Hàm số đồng biến trên R 
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